


















Voix

Piano







imitation du vent (onomatopées : chhh/fff, 
souffle, frottements de mains...)
la nuance fluctue librement



Adagio ( = 90)



  
    



très libre





   
  





             

3 3 3

3





















Vx

Pno

5



5     






         
3

 








        















Vx

Pno

8



8 
     

  

 





      
      





      
    



Qui peut faire de la voile sans vent ?

Traditionnel suédois
Arrangement : Thibaut Trosset

VOX, ma chorale














Pno

11   
 

 
 



       
 

3 3

 





     

4

       
 



 

























Vx

Pno

14



14 





   

Qui peut fair' de la

 

  

Poco più mosso ( = 100)



arpéger les accords

  
voil' sans vent?

 

 

 
  

Qui peut ra mer sans

 







  
ra mes?

 






- -















Vx

Pno

19


   

Et qui peut quit ter

19

 

 

  
son a mi,

 

 


  

sans ver ser de

 



 



 
 

lar mes?

 
     

   

  

  



accelerando

- - - -













Vx

Pno

23


   

Qui peut fair' de la

23            




     



Andante ( = 120)
   
voil' sans vent?

           



   

 
  

Qui peut ra mer sans

 
         

     

-
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











Vx

Pno

26

  
ra mes?

26

           



   


   

Et qui peut quit ter

           


  

  
son a mi

           

   

- - -













Vx

Pno

29


  

sans ver ser de

29

      
    

   




 


lar mes?

          




 

    




    

 
   


    



- -













Vx

Pno

32



32  









  
    

   






 


 
   

 
   








 
        




3
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











Vx

Pno

35


   

Je peux fair' de la

35
         

           
 


    


   
voil' sans vent,



   













Vx

Pno

37

 
  

Je peux ra mer sans

37

                       


   

-













Vx

Pno

38

  
ra mes,

38
         

             

   


   

Mais ne peut quit ter




 



   






  

mon a mi







  

-
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











Vx

Pno

41


  

sans ver ser de

41







  

 


lar mes.




     

     
 









   


  

    

           
     



sur "lou lou lou"













Vx

Pno

44

    

44     

  
     

       

 
  

  
 

  

                

 
  

  




  
     

       













Vx

Pno

47


   

47








                

  
 






  
     

    


 


  


  

 
  



                
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











Vx

Pno

50

 

50

  

 
     

   


 


 




  

 
   

 
   





 

 
     

   









   


rallentando













Vx

Pno

54



54

 










    






Adagio ( = 90)


  

  




         
  

3 3 3

3

   
 















Vx

Pno

58



58            


3 3 3

3

   





    

   


 
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











Vx

Pno

60



60        
     

3 3 3 3

 


  



        

3 3



















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